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Igazi karácsonyi hangulat és 
vásár várta azt több száz gyerme-
ket és felnőttet, akik kilátogatot-
tak a feldíszített Szent István tér-
re. A program kezdete előtt gó-
lyalábasok hívogatták az ünnep-
lőket, majd a Canticum Novum 
vegyeskar adott lélekhangoló kon-
certet. A műsor folytatásaként 
Hamvai Tatjána, az Eötvös iskola 
alsó tagozatos tanulója mondott 
verset. Fellépett továbbá a Forrás 
Néptáncegyüttes Független Szín-
ház, Vastag Tamás és Szulák And-
rea, illetve újdonságként megnyi-
tották az ingyenesen használható 
jégpályát a Hoffmann Korcsolya 
Akadémia műsorával.

Az est központi eseményeként 
színpompás, egész teret beragyo-
gó lézerfény-játék kompozíciót 
láthattak az ünneplők, majd Ve-
zér Mihály polgármester – Török 
Sándor alpolgármester, Lukács 
Bernadett és Szabó Zoltán kép-

viselők, illetve Szigetvári József, 
a programot szervező kulturális 
központ igazgatója jelenlétében – 
meggyújtotta az adventi koszorú 
első, „hitet” jelképező gyertyáját. 

Felkapcsolták a városi díszfé-
nyeket is, a színpadon elhelyezett 
központi gombot a polgármester 
legnagyobb lányunokája, a 6 éves 
Letícia nyomta meg.

Vezér Mihály polgármester kö-
szöntőjében arról szólt, hogy a Ka-
rácsony az egyik legnagyobb ün-
nepünk. A hívők arra emlékeznek, 
hogy az Úristen elküldte az em-
berek közé egyszülött fiát, Jézust, 
azért, hogy bűneinket eltörölve 
megváltson minket, és felébres�-
sze lelkünkben a szeretet lángját; 
az így adatott békevágy által bol-
dogan élhetünk.

Felidézte, hogy régen a po-
gány népek az év ezen időszaká-
ban máglyák fényével próbálták 
elűzni a sötétséget, a gonosz szel-

lemét. Százhalombattán is égtek 
ezek a Duna felett, a mai Régésze-
ti Park területén; a máglyákat im-
már a gyertya fénye helyettesíti. 
Az északi népek – az örök élet re-
ményének szimbólumaként – ott-
honukat fenyővel díszítették, te-
tejére pedig csillagot tettek, jelké-
pezve azt az égi jelenséget, ami Jé-
zus születésének hírnöke volt.

Nagyon fontos, hogy gyako-
roljuk a bennünk lévő szeretetet, 
amely nem önző, odaforduló, gon-

doskodó. A polgármester idézte 
Brunszvik Teréz, az első magyar-
országi óvodák megalapítójának 
gondolatát, miszerint „aki nem 
szeret, az nem is él”. A szeretetben 
élő ember boldog, ilyen lelkülettel 
lehet jót tenni másokért.

A Karácsony egyik üzenete a 
béke, biztosan tudhatjuk azt, hogy 
az szeretetben élő, boldog ember 
nem háborúzik; ezért nekünk is 
tennünk kell, nem csak a szavak 
szintjén. Gondolnunk kell azokra 
is, akiknek nem adatik meg a béke 
ilyenkor sem – tette hozzá Vezér 
Mihály, aki szeretetben, békesség-
ben és boldogságban teli karácso-
nyi ünnepeket kívánt a városla-
kóknak.

A katolikus egyház nevében 
Arany Ferenc plébános beszédé-
ben úgy fogalmazott, hogy az ad-
venti gyertya fénye nem csak fel-
melegíti a szíveket, hanem általa 
mi is világíthatunk a sötétségben. 
Ezen időszak kiemel minket a 
megszokott életünkből, és tudunk 
a jó gondolatainkkal, a jó akara-
tunkkal és a jó cselekedeteinkkel 
mások felé fordulni.

Káplán Pál szerb ortodox 
parókus a többi között arról szólt, 
hogy bár néha nehéz a várakozás, 
azonban nagy szerepet játszott az 
emberiség Istennel való kapcsola-
tában; hosszú időszak előzte meg 
az Úr eljövetelét. 

Reményteljes várakozás – Fellobbant a hit lángja
Ünnepi műsor keretében gyújtották meg az adventi koszorú első, „hitet” jelképe-
ző gyertyáját Százhalombatta főterén december 3-án.

Folytatás a 2. oldalon
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Felidézte, hogy Izráel népének 
is sokat kellett várakoznia, amíg 
birtokba vehette az ígéret föld-
jét, sok sanyarúság között szüle-

tett meg a megváltó királyba ve-
tett remény. A király azonban 
nem hamarkodta el az eljövetelt, 
megvárakoztatta népét, amely vé-
gül megláthatta, ahogy Jézus hir-
dette az evangéliumot.

Az első keresztények a zsidó 
nép példája nyomán tanulták meg 
a várakozást, de ők már az Úr má-
sodik eljövetelére készültek. Idő-
be telt, amíg rájöttek, hogy a vis�-

szatérés még nem áll küszöbön, a 
várakozásnak nemzedékeken át 
folytatódnia kell, csakúgy, mint 
ma, közöttünk is. A jelenlegi vá-
rakozás azonban egészen más, 
mint a választott népé volt, mert 
Krisztus eljövetele nem a jövőnek 
egy meghatározott időpontja, ha-
nem sokkal inkább egy folyamat, 
a mostani kor, amiben járunk. Az 

a szó, ami a legteljesebben össze-
foglalja ezt az állapotot a remény-
ség. Advent a belső elcsendesedés 
lelki időszaka, amikor az eljövő 
Isten arra hív, hogy induljunk el 
felé az örök élet reményében.

Sárosi Gábor református lel-
kész a bibliai Pál apostol gala 
tákhoz írt leveléből idézve az Is-
ten szerinti, erkölcsi bűn alá való 
rekesztettségről beszélt, amiből a 
Jézus Krisztusba vetett hit által 
lehet megszabadulni. Az adventi 
időszak ráirányítja a figyelmet az 
eljövendő ígéretre, Jézusra, aki-
nek áldozata nyomán ingyen ke-
gyelemből, hit által bárki meg-

kaphatja a szabadulás ajándékát. 
A hit bizonyosságot ad a nem lát-
ható dolgokról, amire építhetjük 
az életünket.

Advent – Ádvent, úrjövet – a 
keresztény kultúrkörben a Kará-
csony, Jézus születésének nap-
ját, december 25-ét megelőző ne-
gyedik vasárnaptól Karácsonyig 
számított időszak. A karácsonyi 

ünnepkör Advent első napjával 
kezdődik, és vízkeresztig, január 
6-ig tart. Advent első vasárnap-
ja, amely Szent András napjához 
legközelebb eső vasárnap, egyút-
tal az egyházi év kezdetét is jelen-

ti. Az Advent utolsó napja decem-
ber 24-e még nem Karácsony. En-
nek megfelelően a régebbi egy-

házfegyelemben ez még böjti nap 
volt, így a nap hagyományos éte-
lei, például hal, mákos guba is 
böjtösek. A sötétség beálltával fo-
kozódik a várakozás, mely a Jézus 
Krisztus születését ünneplő éjsza-
kai misével ér véget. 

Az ortodox kereszténységben a 
Karácsonyt a húsvétihoz hasonló, 
negyvennapos böjt előzi meg. 

Az adventi koszorú örökzöld 
ágakból font, négy gyertyával dí-
szített koszorú. A 19. században 
jelent meg a német evangélikus 
keresztényeknél; a 20. század-
ban fokozatosan elterjedt néhány 
más keresztény irányzatban is. A 
négy gyertya Advent négy hetét 
és ezenfelül négy fogalmat jelké-
pez: hit, remény, öröm, szeretet. 
Jelentéstartalmuk: Ádám és Éva, 
mint akiknek elsőként ígérte meg 
Isten a megváltást – hit, a zsidó 
nép, melynek megígérte, hogy kö-
zülük származik a Messiás – re-
mény, Szűz Mária, aki megszülte 
a Fiút – öröm, Keresztelő János, 
aki hirdette Jézus eljövetelét, és 
készítette az utat az emberek szí-
véhez – szeretet. 

(Fotó: Tóth Erzsébet)
n

Folytatás az előző oldalról
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Napirend előtti képviselői 
hozzászólások

Vezér Mihály polgármester 
köszöntötte az Érdi Rendőrkapi-
tányság megbízott vezetőjét dr. 
Kassabb Miklóst, jó munkát és 
együttműködést kívánva. Az al-
ezredes megköszönte a meghí-
vást, és röviden ismertette szak-
mai életútját.   

Szalai Attila a közterületeken 
lévő használaton kívüli, sok eset-
ben roncs gépjárművek elszállí-

tásának szükségességét emel-
te ki és örömét fejezte ki, hogy 
ily módon megoldódik majd ez 
a probléma. Örömmel tájékoz-
tatott arról, hogy Rajkai Róbert 
és Bertók Krisztofer judo veze-
tőket ismételten felkérték a Ma-
gyar Judo Szövetség képviseleté-
re, illetve egy előadás megtartá-
sára egy nemzetközi konferenci-
án. A két fiatal edző a Sérültekért 
Alapítvánnyal kötött megállapo-
dás alapján a fogyatékkal élőket 
támogató edzői munkájukról ad 
tájékoztatást.

Szabó Zoltán arról szólt, hogy 
a Sporttudományi Társaság által 
szervezett konferencián vett részt 
Pécsett, november 16-án. A ren-
dezvény fő témája az állóképesség 
megtartása volt, amelynek alapja 
a rendszeres mozgás. Ezzel össze-

függésben elmondta, hogy állás-
pontja szerint Százhalombatta – 
méltóan a „Nemzeti Sportváros” 
címhez – igazán büszke lehet az e 
téren elért eredményeire. Az Ön-
kormányzat kiváló feltételeket te-
remtett a rendszeres mozgás elő-
segítése érdekében a sportolni, 
mozogni kívánó városlakók, di-
ákok számára. Ismertette mind-
azokat a beruházásokat, fejlesz-
téseket, melyek az utóbbi évek-
ben valósultak meg. Megítélése 
szerint a Százhalombattán élők-

nek országos összehasonlításban 
sokkal jobb és több feltétel adott 
ahhoz, hogy egészségük megőrzé-
se érdekében az általuk választott 
területen sportolni tudjanak.

Lukács Bernadett köszönetét 
és elismerését fejezte ki a Polgár-
mesteri Hivatal vezetőinek, mun-
katársainak egész éves, a Képvi-
selő-testületet és a bizottságokat 
támogató döntéselőkészítő mun-
kájáért.   

Kovács Lajos kiemelte, hogy 
Százhalombatta Város Önkor-
mányzata jó évet zárt. A Pénzügyi 
Egészségügyi és Városüzemelte-
tési Bizottság elnökeként örömé-
nek adott hangot, hogy az idei 
évben mintegy 2,5 milliárd fo-
rint összegű beruházás van folya-
matban a városban, illetve ennek 
több, mint 600 millió forintos ré-

sze már meg is valósult. Vélemé-
nye szerint sikerült olyan fejlesz-
téseket is megvalósítaniuk, ame-
lyek a lakosság közérzetét jelen-
tős mértékben javították, és ezek 
mellett jelentős összegű támoga-
tással tudták elősegíteni a város-
ban működő egyesületek, alapít-
ványok munkáját. Örömét fejez-
te ki továbbá, hogy nem kellett 
megszorító intézkedéseket hoz-
ni, a városi létesítményeket már 
a téli időszakban is használhat-
ják a városlakók. Álláspontja sze-

rint két területen, az egészségügy-
ben és a hulladékszállításban és 
kezelésben lehetnek kérdőjelek a 
jövőben, hiszen jelentős változá-
sok várhatók. Bízik azonban ab-
ban, hogy nem következik majd 
be minőségromlás; a Képviselő-
testület mindent meg fog tenni 
ennek érdekében. Kiemelte a pol-
gármester munkáját, erőfeszíté-
seit, amellyel jelentős mértékben 
hozzájárult ahhoz, hogy az Ön-
kormányzat eredményes évet zár-
jon. Megköszönte a Polgármesteri 
Hivatal vezetőinek és valamennyi 
szervezeti egységének támogató 
munkáját, továbbá képviselőtár-
sai és a nem képviselői bizottsági 
tagok munkáját, amellyel az álta-
la vezetett bizottság jó működésé-
hez hozzájárultak.

Sinka László hozzászólása első 

részében köszönetét fejezte ki a 
Polgármesteri Hivatal Műsza-
ki Irodája munkatársainak, va-
lamint Szalai Attila képviselőtár-
sának a gát állagának védelme 
érdekében végzett munkájáért. 
Hozzátette, hogy olyan feladato-
kat kellett – nem először – ellát-
ni, amelyek megoldása állami fel-
adat lenne. Köszönetét fejezte ki 
a Szákom Kft. munkatársainak 
a Vidra utcai csapadékvíz elve-
zetési munkálataiban tanúsított 
gyors intézkedésükért. A továb-
biakban Szabó Zoltán hozzászólá-
sához kapcsolódva a sport terüle-
tén dolgozók (testnevelők, edzők) 
áldozatos, kiemelkedő szakmai 
munkáját hangsúlyozta, amely 
révén nagyon sokat tesznek azért, 
hogy a mozgás, sportolás egyre 
több ember számára természe-
tessé váljon. Örül annak, hogy az 
Önkormányzat eredményes évet 
tudhat maga mögött, ami nyomán 
idén is jelentős mértékű támoga-
tást tudnak nyújtani a sportegye-
sületek részére. Bízik abban, hogy 
a közeljövőben talán a városi 
sportcsarnok is megújulhat. 

Szabó Gábor köszönetét fejez-
te ki a Polgármesteri Hivatal és az 
önkormányzati tulajdonú gazda-
sági társaságok munkatársainak 
egész évi munkájukért, továbbá az 
Óvárosban lakóknak, hogy képvi-
selői tevékenységét észrevételeik-
kel, javaslataikkal támogatták.

Török Sándor alpolgármester 
az Idősek Gondozóháza fejleszté-
sére hívta fel a figyelmet, amely-
nek tervezési munkálatai már 
megkezdődtek, a jövő évben pedig 
jelentős előrelépés várható a be-
ruházást illetően. Nagyon sok ér-
deklődő van már jelenleg is erre 
a szolgáltatásra, jó döntést ho-
zott a Képviselő-testület a fejlesz-
tés elindításával. Az idei év ered-
ményeiből kiemelte a polgármes-
ter javaslatára bevezetett új isko-
lakezdési támogatást, amit 1945 
gyermek után kaptak meg a szü-
lők. Az intézkedés mintegy 77 mil-
lió forint összeggel terhelte meg a 
város költségvetését, ezen összeg-
ből mintegy 2 millió forint az isko-

Rendkívül eredményes évet zárt az Önkormányzat 
– Képviselő-testületi összefoglaló

Számos fejlesztést és támogatást tett lehetővé az idei költségvetés, aminek ren-
deletmódosításáról is tárgyalt Százhalombatta Város Önkormányzatának Képvi-
selő-testülete az év utolsó, november 30-i ülésén. A több mint 30 napirendi pont 
közül kiemelkedő jelentőséggel bírt továbbá a 2024. évi átmeneti gazdálkodásról 
szóló rendelet megalkotása. Döntés született az önkormányzati költségvetési 
szerveknél, a 100%-os önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságoknál, illetve 
a Százhalombattai Egészségügyi Közalapítványnál foglalkoztatott munkavállalók 
jutalmazásáról.

Folytatás a 4. oldalon
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lai alapítványokhoz került a szülői 
felajánlások következtében. Fel-
hívta a figyelmet az adventi városi 
programokra, szorgalmazta, hogy 
lehetőség szerint minél nagyobb 
számban vegyenek részt azokon 
a városlakók. Köszönetét fejezte 
ki mindazoknak, akik az Önkor-
mányzat munkáját támogatták a 
2023-as évben.

Vezér Mihály köszönetét és el-
ismerését fejezte ki valamennyi 
szervezőnek, közreműködőnek 
a Százhalom Egészségügyi Köz-
pontban megrendezett első Egész-
ségnap lebonyolításáért. A vissza-
jelzések nagyon pozitívak voltak, 
ezért szorgalmazni fogja a folyta-
tást. Köszönetet mondott a részt-
vevő 180 fő városlakónak, akik az 
ingyenes szűrővizsgálatoknak kö-
szönhetően megbizonyosodhat-
tak egészségügyi állapotukról. 
Szakmai szerveztek képviselőitől 
is elismerést kaptak a szervezők 
magas színvonalú munkájukért. 
Köszönetet mondott továbbá a 
Halloween Rémtúra fiatal szerve-
zőinek, kiemelve Horváth Kristóf 
ötletadó és az egész lebonyolítást 
segítő munkáját. A fiatalok sza-
badidejüket feláldozva szervezték 
meg a rendkívül jól sikerült ren-
dezvényt. Köszönetet mondott va-
lamennyi önkormányzati intéz-
ményben, gazdasági társaságban, 
Polgármesteri Hivatalban dolgo-
zó munkatársának, akik a Képvi-
selő-testület munkáját segítették. 
Megköszönte a rendőrök, tűzol-
tók, postások, orvosok, pedagógu-
sok munkáját is.

A napirend előtti hozzászólások 
során a képviselők egyúttal kelle-
mes adventi készülődést és áldott, 
békés Karácsonyt kívántak a száz-
halombattai polgároknak.

Napirendi pontok  
tárgyalása

A víziközmű szolgáltatásról 
szóló jogszabályi előírások értel-
mében az Önkormányzatnak (el-
látásért felelősként) a Fővárosi 
Vízművek Zrt.-vel (szolgáltató-
ként) közösen, 15 évre szóló Gör-
dülő Fejlesztési Tervet kell ké-
szítenie víziközmű alrendszeren-
ként. A 2023-2037. közötti évekre 
vonatkozó Beruházási, valamint 
Felújítási és Pótlási tervek meg-
határozásáról, azok aktualizálásá-
ról a Képviselő-testület korábban 
már döntött.

Az időközben felmerült új in-

formációk, a tényleges teljesítések 
ismeretében, valamint az idei évre 
ütemezett egyes feladatok szük-
ségszerű elhalasztására és átüte-
mezésére tekintettel döntöttek a 
képviselők az ivóvíz és szennyvíz 
ágazat vonatkozásában egyaránt 
a Gördülő Fejlesztési Tervrészek 
módosításáról. A módosítással 
összefüggésben, azzal egyidejűleg 
a pénzügyi fedezet költségvetési 
rendeleten történő átvezetéséről 
is döntés született.

Az egészségügyi alapellátást 
érintő témakörben hoztak dön-
tést a képviselők az I. számú fog-
orvosi körzet feladatellátási szer-
ződésével kapcsolatosan. Dön-
tés született továbbá a fogorvosi 
rendelők felszereltségének mo-
dernizálása, a betegek magasabb 
színvonalú ellátásának biztosítá-
sa érdekében az Önkormányzat 
által beszerzett nagy értékű esz-
közök fogorvosok részére történő 
térítésmentes használatba adá-
sáról azzal, hogy az üzemeltetési 
költségeket a fogorvosoknak kell 
majd viselniük.

E napirendi pont tárgyalásának 
keretében tájékoztatót vitatott 
meg és fogadott el a képviselő-tes-
tület a 2023. évi városi tüdőszűrés 
megszervezéséről és lebonyolítá-
sáról. Az idei évben 3448 fő vette 
igénybe ezt a szolgáltatást.

Az egészségügyi szakellátást 
érintően szintén tájékoztatót fo-
gadott el a testület a szakrende-
lések új előjegyzési rendszerének 
gyakorlati tapasztalatairól. Ha-
tározatában a Képviselő-testület 
felhívta a Százhalom Egészség-
ügyi Központ főigazgatójának fi-
gyelmét arra, hogy a továbbiak-
ban is fordítson fokozott figyelmet 
az előjegyzési rendszer zökkenő-
mentes működésére, és amennyi-
ben úgy érzékelik, hogy az eljárás 
rendjén változtatni kell, annak ér-
dekében a szükséges intézkedése-
ket tegyék meg.

Alapítói jogkörében eljárva 
döntött a Képviselő-testület az If-
júságért Közalapítvány alapító ok-
iratának módosításáról. A módo-
sítással az alapítvány kuratóriu-
ma kiegészül 1 fővel; döntöttek az 
új tag megválasztásáról is Mérges 
István személyében.

A Battai Testnevelő Tanárok 
Egyesülete kérését méltányolva 
döntöttek a képviselők arról, hogy 
a Városi Sportuszodát térítésmen-
tesen rendelkezésre bocsájtják az 
egyesület részére a Pest Várme-
gyei Úszó Diákolimpia 2024. ja-

nuár 27-i döntőjének megrende-
zéséhez.

Ugyancsak tulajdonosi jogköré-
ben eljárva hozott döntést a Kép-
viselő-testület az Óvárosi Sport-
központ használatba adása tár-
gyában. A létesítményt a testü-
let korábbi döntése értelmében a 
VUK SE használja, illetve az egye-
sület hozzájárulásával az öltö-
ző épületének 250 m2 alapterü-
letű tetőterét a Battai Cserkésze-
kért Alapítvány használatába adta 
a Képviselő-testület.

Az egyesület és az alapítvány jó 
együttműködésben használja a lé-
tesítményt, ezért kérelmükben a 
használatba adási szerződés meg-
hosszabbítását kezdeményezték. 
A kezdeményezés tárgyában meg-
hozott döntés értelmében az egye-
sület és az alapítvány egyaránt té-
rítésmentes használatba kapta a 
létesítményt további 10 évre, az 
eddigi területi felosztás szerint.

A Képviselő-testület a szeptem-
beri ülésén hozott határozatában 
kérte fel a Kosárlabda Egyesület 
elnökét, hogy adjon részletes tájé-
koztatást a Kosárlabda edzőcsar-
nok létesítéséről, az egyesület ál-
tal vállalt kötelezettségek teljesí-
téséről, valamint tegye meg a ja-
vaslatát az Önkormányzat és az 
Egyesület közötti megállapodás 
aktualizálására, illetve az ingatlan 
használatával kapcsolatos továb-
bi együttműködésre. Az egyesület 
elnöke a felkérésnek megfelelően 
a javaslatokat is tartalmazó tájé-
koztató anyagát elkészítette, me-
lyet a Képviselő-testület tudomá-
sul vett. Az abban foglaltakat is fi-
gyelembe véve döntött a testület a 
megállapodásnak az előterjesztés 
szerinti aktualizálásáról, módosí-
tásáról. Ezzel egy időben arról is 
határoztak, hogy az épület tulaj-
donjogának és használatának tár-
gyában külön szerződést kötnek 
a beterjesztett szerződés-tervezet 
szerint.

Az óvodavezetők javaslatait fi-
gyelembe véve új óvodai felvéte-
li körzethatárokat állapított meg 
a Képviselő-testület. Az új körzet-
határokat 2024. január 1-jétől kell 
alkalmazni. Az új felvételi körze-
tek területi beosztása közzétételre 
kerül a városi honlapon és egyéb 
média felületeken is annak érde-
kében, hogy az érintettek arról 
időben tájékozódni tudjanak.

A Képviselő-testület módosí-
totta az önkormányzati fenntar-
tású óvodák alapító okiratát is. A 
módosítást a pedagógusok életpá-

lyájáról szóló új jogszabályi előírá-
sok tették szükségessé oly módon, 
hogy a pedagógusok és egyes – 
jogszabályban megnevezett – ne-
velő-oktató munkát segítő mun-
katársak közalkalmazotti jogvi-
szonya köznevelési foglalkozta-
tási jogviszonnyá alakul át 2024. 
január 1-jétől. Más – szintén jog-
szabályban megnevezett – nevelő-
oktató munkát segítő munkakö-
röket pedig munkaviszony létesí-
tésével lehet majd betölteni 2024. 
január 1-jétől.

A Képviselő-testület ez év már-
ciusában a Százhalombattai Száz-
szorszép Óvoda, mint költségve-
tési szerv jogutód nélküli meg-
szüntetéséről döntött, 2023. au-
gusztus 31. napjával. A vonatkozó 
jogszabályi előírások szerint a jog-
utód nélkül megszűnt költségve-
tési szerv éves költségvetési be-
számolóját az Önkormányzatnak 
kell elkészítenie. A testület az óvo-
da megszüntetéséről szóló hatá-
rozatában a Városi Családsegí-
tő és Gondozási Központ Gazda-
sági Szervezete vezetőjét kérte fel 
a záró beszámoló elkészítésére és 
Képviselő-testület elé terjesztésé-
re. A beszámoló a határozatban 
foglaltak alapján elkészült, azt a 
testület az előterjesztés szerinti 
tartalommal elfogadta.

Döntés született az önkor-
mányzati intézmények 2024. évi 
belső ellenőrzési tervének jóvá-
hagyásáról is a Városi Családsegí-
tő és Gondozási Központ vezetője 
által előterjesztett javaslat szerint.

A Képviselő-testület a 2023. 
februári ülésén alkotta meg az 
Önkormányzat 2023. évi költség-
vetéséről szóló rendeletét. A ren-
delet módosítására két alkalom-
mal került sor, a júniusi, illet-
ve a szeptemberi testületi ülésen. 
A novemberi ülésre beterjesztett 
költségvetést módosító rendelet-
tervezet a Képviselő-testület ko-
rábbi ülésein hozott döntéseinek, 
valamint az előző módosítás óta 
eszközölt előirányzat átcsoporto-
sítások rendeleten történő átveze-
tését, továbbá az önkormányzati 
intézmények által benyújtott, in-
dokolással alátámasztott új költ-
ségvetési igényeket tartalmazza.

Az előterjesztés tárgyalásához 
egyesületek, civil szervezetek, ala-
pítványok és a nemzetiségi ön-
kormányzatok is benyújtottak tá-
mogatás iránti kérelmeket, me-
lyek elbírálásáról a költségvetést 
módosító rendelet megalkotását 
megelőzően döntöttek a képvise-

Folytatás az előző oldalról
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lők. E döntési sornak megfelelően 
vissza nem térítendő önkormány-
zati támogatásban részesültek a 
következő szervezetek:

- Száz Halom Városi Úszó Klub 
2.000.000Ft összegben - az Or-
szágos Szenior Úszóbajnokság 
költségeinek fedezetére

- Keresztény Értelmiségiek Szö-
vetsége 300.000Ft összegben - 
Adventi programok szervezésére

- Százhalombattai Ifjúsági Köz-
alapítvány 1.000.000Ft összeg-
ben - Fiatalok első jogosítványhoz 
jutásának elősegítésére

A Román Nemzetiségi Ön-
kormányzat és a Szerb Nemze-
tiségi Önkormányzat egyaránt 
1.000.000Ft összegű támogatás-
ban részesül a 2024. évi célkitű-

zéseik megvalósítására a 2024. 
évi költségvetés terhére. A Szerb 
Nemzetiségi Önkormányzat ré-
szére további 700.000Ft össze-
gű támogatást szavaztak meg a 
képviselők a Jubileumi Szerb Bál 
megrendezése céljából.

A városon belüli betegszállítá-
si tevékenység ellátására az ön-
kormányzat a Segítő Szolgálatot 
működtető Sérültek Alapítván�-
nyal kötött megállapodást 2023. 
évre vonatkozóan, mely megálla-
podás az év végén lejár. A beteg-
szállítási tevékenység folyamatos 
ellátása érdekében a Képviselő-
testület ismételten a Sérültekért 
Alapítvánnyal köt megállapodást 
2024. január 1-jétől, az év végé-
ig. A feladat ellátásához szükséges 
pénzügyi fedezetet vissza nem té-
rítendő önkormányzati támogatás 
formájában biztosítják az alapít-
vány részére, továbbá a feladat el-
látásának időtartamára az alapít-

vány térítésmentes használatába 
adják az Önkormányzat tulajdo-
nában lévő szállító gépjárművet.

A költségvetési rendelet mó-
dosításához kapcsolódóan dön-
töttek a képviselők arról, hogy 
az önkormányzati költségveté-
si szerveknél, az Önkormányzat 
100%-os tulajdonában lévő gaz-
dasági társaságoknál, valamint 
a Százhalombattai Egészségügyi 
Közalapítványnál foglalkoztatott 
munkavállalók 2023. évi munká-
ja elismeréseként egy havi brut-
tó bértömegnek megfelelő össze-
gű differenciált jutalomban része-
süljenek.

Ehhez kapcsolódóan született 
döntés a gazdasági társaságok 
ügyvezetői részére történő prémi-

um összegek megállapításáról is.
Az önkormányzati intézménye-

ket érintő új státuszok létesítésé-
vel kapcsolatos döntések köré-
ben határoztak a képviselők arról, 
hogy a Matrica Múzeum részére 
1 fő műtárgyvédelmi munkatár-
si státuszt, míg a Városi Család-
segítő és Gondozási Központ Idő-
sek Gondozóháza és Időskorú-
ak Átmeneti Gondozóháza szer-
vezeti egységében 2 fő új státuszt 
és a hozzá szükséges pénzügyi fe-
dezetet biztosítják 2024. január 
1-jétől.

A rendelet-tervezet vitája során 
meghozott részdöntések és az elő-
terjesztésben szerepelő javasla-
tok szerint alkotta meg a költség-
vetés módosításáról szóló rende-
letét a Képviselő-testület, amely-
nek eredményeként a bevételi és 
kiadási főösszegek a következők 
szerint alakultak:

Az Önkormányzat 2023. évi kö-

telező, államigazgatási és önként 
vállalt feladatai kiadásainak fede-
zetét biztosító költségvetési bevé-
teleit 17.822.245.531Ft összegben 
állapította meg a Képviselő-testü-
let.

A működési költségvetés bevé-
tele: 17.743.600.073 Ft

A felhalmozási költségvetés be-
vétele: 78.645.458 Ft

Az Önkormányzat 2023. évi kö-
telező, államigazgatási és önként 
vállalt feladatainak költségvetési 
kiadásait 17.365.243.931 Ft ös�-
szegben állapította meg a Képvi-
selő-testület.

A működési költségvetés kiadá-
sai: 13.190.105.929 Ft

A felhalmozási költségvetés ki-
adásai: 4.175.138.002 Ft

Az Önkormányzat 2023. 
évi költségvetési egyenlegét 
457.001.600 Ft többletben állapí-
totta meg a Képviselő-testület.

A rendelet alkotás témaköré-
ben maradva a Képviselő-testület 
megalkotta a 2024. évi átmeneti 
gazdálkodásáról szóló rendeletét 
is. A rendelet megalkotásának in-
doka, hogy a 2023. évi költségve-
tési rendelet 2023. december 31-
ig hatályos, a 2024. évi költség-
vetési rendelet megalkotására vo-
natkozó javaslatot pedig február 
15-ig kell majd benyújtani a Kép-
viselő-testületnek. A 2024. évi 
költségvetési rendelet megalkotá-
sáig tartó átmeneti időszakra vo-
natkozóan, a gazdálkodás zavar-
talan biztosítása érdekében kellett 
felhatalmazást adni a polgármes-
ter, valamint a költségvetési szer-
vek vezetői részére a bevételek be-
szedésével, a kötelezettségválla-
lással, a kiadások teljesítésével, 

valamint a beszámolási és terve-
zési kötelezettségekkel kapcsola-
tos feladatok elvégzésére a rende-
letben szabályozottak szerint.

A Képviselő-testület 2000. jú-
niusában fogadta el a közműve-
lődési tevékenység helyi felada-
tairól és támogatásáról szóló ren-
deletét, amelyet 2003-ban módo-
sított. Az időközbeni jogszabályi 
változások a rendelet átfogó fe-
lülvizsgálatát tették szükségessé, 
melynek eredményeként alkotta 
meg a Képviselő-testület a helyi 
közművelődési feladatok ellátásá-
ról szóló új rendeletét.

Ezzel egyidejűleg döntött arról 
is a testület, hogy a rendeletben 
szabályozott közművelődési alap-
szolgáltatások ellátásában való 
közreműködésre megállapodást 
köt a Magyarok Öröksége Alapít-
vánnyal 2024. január 1-jétől, ha-
tározatlan időtartamra.

A Magyarok Öröksége Alapít-
vány kérésére a Képviselő-tes-
tület elvi hozzájárulását adta a 
Summerfest Nemzetközi Folklór 
Fesztivál 30. évfordulója alkalmá-
ból emléktábla elhelyezéséhez. 

Az emléktáblát az 1. számú Ál-
talános Iskola udvarán helye-
zik majd el, miután a kezdetek-
től hosszú éveken át ott rendezték 
meg a nyitó- és záró ceremóniát.

Alapítói ülés keretében döntött 
a Képviselő-testület a Korhak Kft., 
valamint a Sporthalom Nonprofit 
Kft. alapító okiratának módosí-
tásáról. Döntés született a Szeke-
res József Konferencia és Rendez-
vényközpont, a közösségi házak, 
a Városi Sportcsarnok és az uszo-
dák igénybevételének módjáról 
és az alkalmazandó bérleti díjak-
ról is. Ugyancsak döntöttek a kép-
viselők a Korshak Kft. tulajdoná-
ban lévő lakások, gépkocsi beállók 
és tárolók bérleti díjának 15%-kal 
történő megemeléséről 2024. ja-
nuár 1-jétől.

A Képviselő-testület az elmúlt 
két évben már több ízben tárgyal-
ta a vasútállomás előtti, a Ma-
gyar Állam tulajdonában lévő te-
rület esetleges önkormányzati tu-
lajdonba vételét, térítésmentes 
átadás formájában. Ennek indo-
ka, hogy az állomás épületének és 
utasforgalmi tereinek korszerűsí-
téséhez kapcsolódóan, igazodva a 
lakossági elvárásokhoz, megtör-
ténhessen a terület rendezése, fej-
lesztése is.

Folytatás a 6. oldalon
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Az ingatlan ingyenes átruházá-
sa tárgyában a Kormány jogosult 
dönteni, azonban erre eddig nem 
került sor. Lehetőségként felme-
rült, hogy a döntés meghozatalá-
ig az Önkormányzat használatá-
ba kerülhet az ingatlan, meghatá-
rozott feltételek szerint. E feltéte-
leket megvizsgálva és a használati 
megállapodás tervezetében fog-
laltakat mérlegelve döntött úgy a 
Képviselő-testület, hogy a kérdé-
ses ingatlant a Kormány döntésé-
ig nem kívánja használatba venni.

A Képviselő-testület a szeptem-
beri ülésén döntött forgalmi rend 
módosításáról az északi és déli la-
kótelepi városrészek parkoló fej-
lesztési munkálatainak befejezé-
sét követően. Időközben elkészült 
az Erkel Ferenc körúti új kerék-
párút, amelynek nyomvonalveze-
tése ismételten indokolttá teszi a 
forgalmi rend megváltoztatását a 
Tóth László és Irinyi János utcák 

közötti parkoló területét érintően. 
Ezen túlmenően lakossági beje-
lentések, észrevételek alapján vált 
szükségessé a város több pontján 
a forgalmi rend módosítása a köz-
lekedés biztonságosabbá tétele ér-
dekében. A testület döntése értel-
mében:

- az Erkel Ferenc körúton, a 
Tóth László és Irinyi János utcák 
közötti parkoló egyirányú lesz az 
Irinyi János utca felé,

- a Vörösmarty úton, a Damja-
nich út- Vörösmarty úti kereszte-
ződésétől kezdve, a Vörösmarty 
út- Dunafüredi körforgalom irá-
nyába egy oldalon megállni tilos 
jelzőtábla kerül kihelyezésre, 35 
m kiegészítő táblával,

- a Berzsenyi Dániel utcában a 
Madách I. – Berzsenyi D. utca ke-
reszteződésében kihelyezett meg-
állni tilos tábla 30m kiegészítő 
táblája levételre kerül,

- a Csokonai utca- Damjanich 
út kereszteződéstől, a Berzsenyi 
D. utca felé megállni tilos korlá-

tozó tábla kerül kihelyezésre, 30m 
kiegészítő táblával.

A fentieket 2023. december 15. 
napjától kell alkalmazni.

Elfogadta a Képviselő-testület 
a 2023. szeptember 1. és október 
31. közötti időszakban lejárt hatá-
rozatai végrehajtásáról szóló tájé-
koztatót.

A vonatkozó jogszabályi előírá-
sok szerint a Képviselő-testület 
egyes hatásköreit a polgármester-
re, illetve bizottságaira ruházhatja 
át. Az átruházott hatáskör gyakor-
lójának évente egyszer tájékoztat-
nia kell a Képviselő-testületet az 
átruházott hatáskörben megho-
zott döntésekről. A polgármester 
és a bizottságok elnökei tájékozta-
tójukat a novemberi ülésre nyúj-
tották be, amelyeket a Képviselő-
testület tudomásul vette.

Ugyancsak tájékoztatta tanács-
noki munkájáról a Képviselő-tes-
tületet Sinka László Közműve-
lődési, Nemzetiségi és Civil ta-
nácsnok. Az általa előterjesztett 

tájékoztató anyagot a Képviselő-
testület elfogadta.

A Képviselő-testület tulajdono-
si jogkörében eljárva döntött ar-
ról, hogy a tulajdonában lévő bér-
lakások közül 6 lakást szolgála-
ti jellegű bérlakássá minősít át. 
Az intézkedés célja, hogy a város-
ban dolgozó közalkalmazottak, 
köztisztviselők, az önkormányza-
ti tulajdonú gazdasági társaságok, 
rendvédelmi szervek dolgozói ré-
szére megfelelő színvonalú lakha-
tási lehetőséget tudjon biztosítani 
az Önkormányzat.

A Képviselő-testület megtár-
gyalta és elfogadta a 2024. I. fél-
évi munkatervét.

Zárt ülés
A képviselők döntöttek a Kul-

túráért Százhalombatta Díj oda-
ítéléséről. A díj átadására 2024. 
január 22-én, a Magyar Kultúra 
Napja tiszteletére rendezendő vá-
rosi ünnepségen kerül majd sor.

(Forrás: battanet.hu) n

Mint ismeretes, Magyarorszá-
gon 2024. június 9-én közös el-
járásban tartják az Európai Par-
lament tagjainak, a helyi önkor-
mányzati képviselők és polgár-
mesterek, valamint a nemzetiségi 
önkormányzati képviselők válasz-
tását, melyek előkészítésében és 
lebonyolításában a Helyi Válasz-
tási Bizottság jelentős – jogsza-
bályban rögzített – feladatokat 
lát el.

A Képviselő-testület HVB tag-
nak Fodor Évát, Gartainé Gries
bacher Évát és Majer Istvánnét, 
póttagnak pedig Szakmányné 
Bilik Máriát és Krisneider Róber-
tet választották, akik esküt tettek 
Vezér Mihály polgármester előtt.

A Bizottság ezt követően meg-
tartotta alakuló ülését; a tagok el-
nöknek választották Majer István-
nét, az elnökhelyettes Gartainé 
Griesbacher Éva lett.

Vezér Mihály polgármester el-
mondta, hogy a megválasztott, 
pártoktól független, nagy tudású, 
köztiszteletben álló tagok méltó-
ak a bizalomra, korábban többen 
már a szavazatszámláló bizottság-
ban bizonyították alkalmasságu-
kat. A HVB feladata a többi kö-
zött, hogy a törvényileg előírt sza-
vazói létszámhoz igazodva kijelöl-
je a választókerületek határát.

A polgármester kiemelte, hogy 
Százhalombattán a választások 
mindenkor a törvényes rendet be-
tartva zajlottak le. Büszkeségre ad 
okot, hogy a battai választók álta-
lában az országos átlagot megha-

ladó létszámban járultak az ur-
nákhoz.

Majer Istvánné elnök, az Eöt-
vös iskola pedagógusa megtisz-
telőnek nevezte az Önkormány-
zat bizottsági tagsági felkérését. 
Örömmel vállalta el a feladatot, 
mert jó együttműködés alakult ki 
közöttük a korábbi választásokon 
a szavazatszámláló bizottságban 
végzett munkája nyomán.

A választásokkal kapcsola-
tos tudnivalók folyamatosan 
frissülnek a város honlapján: 
https://battanet.hu/battanet4/
valasztas2014

n

Százhalombatta Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete – dr. Turbucz Sándor címzetes főjegyző, a Helyi 
Választási Iroda vezetőjének személyi javaslata alapján – 
egyhangúlag megválasztotta a Helyi Választási Bizottság 
három tagját és két póttagját a november 23-ai rendkívüli 
ülésen.

Megválasztották a Helyi Választási Bizottság tagjait

Folytatás az előző oldalról
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Vezér Mihály polgármester kö-
szöntötte a megjelenteket, köztük 
a Képviselő-testület tagjait. Mint, 
mondta, időszerű volt már a csere, 
ami nyomán szeptembertől máju-
sig 200 utánpótláskorú sportoló 
edzhet biztonságosan a kedvezőt-

len időjárási viszonyok ellenére is. 
Örömteli, hogy a jól alakuló 

költségvetés lehetővé tette a beru-
házást, mert a régi szerkezet már 
nehezen állt ellen a szélnek és a 
hónak. A támogatási összeg leg-

nagyobb tétele az új, energiataka-
rékos kétrétegű, hőszigetelő sátor 
beszerzése volt, továbbá a meg-
újult gépház révén növelték a fű-
tési kapacitást és korszerű Led-iz-
zós világítást építettei ki.

Emlékeztetett, hogy hosszú fo-

lyamat volt az előkészítés, ami-
ben jelentős szerepet vállalt Ka-
tona István az egyesület elnöke, 
akinek munkája nyomán minden 
téren sok szép sikert ért el a VUK 
SE.

A város kiemelt ágazatnak te-
kinti a sportot, ami az egészség-
megőrzésben és – a mai, elektro-
nikai eszközök miatt egyre elszi-
geteltebbé váló világban – az aktív 
közösségi élet megtartásában egy-
aránt döntő fontosságú. A sport 
megtanít arra, hogy sikereket csak 
egymást segítve, csapatmunkával 
lehet elérni – fogalmazott Vezér 
Mihály.

Katona István, a VUK SE el-
nöke köszönetét és örömét fejezte 
ki, hogy az Önkormányzat segít-
ségével megvalósulhatott a beru-
házás. Szólt arról, hogy még soha 
nem volt ennyi igazolt labdarúgó-
ja az egyesületnek. A klub sporto-
lói délután 4 és 8 óra között hasz-
nálják a pályát, amit a városlakók 
bérbe vehetnek 20 óra után, il-
letve hétvégén; az ebből szárma-
zó bevétel részben fedezni a rezsi-
költségeket. A pálya focitornák-
nak is helyet adhat, továbbá az is-

kolák is használhatják.
Komoly feladat volt a 2/3-ad 

részben dupla rétegű, két részből 
álló, középen összecsavarozható 
sátor kiválasztása, méretre gyár-
tása és felszerelése. Az edzések so-
rán 14 fokot biztosít a megnövelt 
kapacitású, automata gépház, ami 
használaton kívül 5 fokra állítja a 
hőmérsékletet. A biztonságos üze-
meléshez – amennyiben szüksé-
ges – külön generátor is hozzájá-
rul, így a buborékszerkezet áram-
szünet esetén is feszes marad.

Katona István reményét fejez-
te ki, hogy a jövőben megújulhat a 
„buborék” melletti öltöző is, illet-
ve, hogy az egyesület egyik nagy-
méretű füves focipályája, sár- és 
fagymentesen használható műfü-
ves borítást kaphat; ezekre eddig 
– bár sokszor próbálkoztak – nem 
tudtak igénybe venni állami pá-
lyázati forrást. 

(Fotó: Tóth Erzsébet)  n

Mint ismeretes, Vezér Mihály 
polgármester októberben jelen-
tette be, hogy javaslatára ingyenes 
szűrőprogram indul a városban. 
Az Önkormányzat kiemelt fontos-
ságúnak tartja, hogy szerepet vál-
laljon az egészségmegőrzésben, 
ugyanis számos betegség elkerül-
hető, illetve könnyebben gyógyít-
ható a korai felismerés nyomán.

A városvezető szerint nagyon 
pozitívak a visszajelzések, ezért 
kezdeményezi a folytatást. Közös-
ségi oldalán is köszönetét fejezte ki 
annak a „180 egészségtudatos fő-

nek, aki az ingyenes szűrővizsgá-
latoknak köszönhetően megbizo-
nyosodhatott kedvező egészség-
ügyi állapotáról”. A jelentkezők 
előadásokat is meghallgathattak, 
felhívva figyelmüket az egészsé-
gük megőrzéséhez nélkülözhetet-
len kezelések szükségességéről. 
Köszönetet mondott a Képviselő-
testületnek és a SZEK munkatár-
sainak is.

A polgármester mindenkit arra 
buzdít, hogy jelentkezzen a jövő-
ben megrendezésre kerülő Egész-
ségnapokra.

Vezér Mihály a sajtónak el-
mondta azt is, hogy a korunkra 
egyre inkább jellemző mozgássze-
gény életmód és a helytelen, fel-
dolgozott élelmiszerek fogyasz-
tásán alapuló táplálkozás miatt 

különösen indokolt a betegség-
megelőzésre fókuszálni, ami össz-
társadalmi érdek is. 

Emlékeztetett, hogy a város – 
jelentős összeget költve – önként 

Foci télen-nyáron –  
Új borítás a pálya felett

Átadták a VUK SE Ifjúsági Park melletti műfüves focipályá-
ja fölé épített sátrat. Az 52 millió forintos önkormányzati 
támogatással beszerzett korszerű buboréktakaró jóval 
energiahatékonyabb, mint a korábbi, több, mint 15 évig 
használt szerkezet.

Teltház az Egészségnapon
Sikeresen lezajlott a Százhalom Egészségügyi Központban 
az első Egészségnap november 25-én. Az ingyenes szű-
rővizsgálatokon – kihasználva a teljes kapacitást – 180 
százhalombattai lakos vehetett részt.

Folytatás a 8. oldalon
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vállalt feladatként kiemelt figyel-
met fordít az egészségügyre; 24 
órás ügyeletet működtet, ingye-
nes oltásokat és gyermek szűrési 
vizsgálatokat biztosít, fiatal szak-
orvosok meghívásával és támoga-
tásával igyekszik elkerülni az or-
szágosan jellemző orvoshiányt. A 
mostani alkalomra 3 millió forin-
tot különített el az Önkormány-
zat.

Dr. Berzéki Ferenc a SZEK fő-
igazgatója lapunknak elmond-
ta, hogy a minden korosztályból 
jelentkező páciensek ¾-e hölgy 
volt, fontos, hogy minél több fér-
fi lakos éljen a lehetőséggel legkö-
zelebb; volt példa arra, hogy vala-
kinél eltérést mutatott a proszta-
tavizsgálat.

Az Egészségnapon célzottan sor 
került szájüregi daganat és az ér-

rendszer állapotát tükröző kar-
boka vizsgálatra, illetve az elhízás-
hoz kapcsolódó haskörfogat, vala-
mint a fizikai teljesítőképességre 
vonatkozó testzsírszázalék mérés-
re, amelyek nem részei a szakren-
delési rutinnak. Összességében a 
labor és a vizsgálatok a cukorbe-
tegség, a keringési és szívbetegsé-
gek, a magas vérnyomás és az agyi 
stroke időben történő kimutatásá-
ra irányultak.

Minden páciens eredményét 
kiértékelik, amennyiben valaki-
nél bármilyen eltérést találnak, 
a SZEK a háziorvossal közösen 
javaslatot tesz a mielőbbi keze-
lés menetére. Dr. Berzéki Ferenc 
hangsúlyozta, hogy a covid idő-
szak után különös jelentőséggel 
bír a jövőben folytatódó szűrő-
program.

Az Egészségnap lebonyolítá-
sát a Százhalombattai Polgárőr 

Egyesület segítette. Szalai Atti-
la a civil szervezet és egyben az 
Önkormányzat Közrendi Bizott-
ságának elnöke elmondta, hogy 
zökkenőmentes volt a páciensek 
fogadása és irányítása. Egyút-
tal felhívta a figyelmet arra, hogy 

az időben elvégzett szűrés életet 
menthet.

Szalai Dániel a polgárőrség el-
nökségének tagja is arról tájékoz-
tatott, hogy rendben lezajlott a je-
lentős létszámú páciens részvéte-
lével megrendezett esemény.� n

Folytatás az előző oldalról

Az ötletgazda és egyben főszer-
vező Házi Tamás balettművész, 
a Batta Balett Stúdió alapító-ve-
zetője ezúttal is gazdag tartalmú, 
látványos estet vitt színre; klas�-
szikus és modern balett, örökzöld 
slágerek és szórakoztató irodalmi 
alkotások szerepeltek a palettán.

Vezér Mihály polgármester kö-
szöntőjében hangsúlyozta, hogy a 
2018 óta zajló rendezvénysorozat 
mára Százhalombatta kulturális 
életének szerves részévé vált, kö-

szönhetően annak, hogy a nézők 
egyszerre találkozhatnak a Batta 
Balett Stúdió minden korosztályt 
felvonultató műsorszámaival, or-
szágos szinten jegyzett előadókkal 
és vendégművészekkel.

Méltató beszédében szólt arról, 
hogy Házi Tamás Markó Iván tár-
sulatában nagysikerű előadások-
ban táncolt itthon és külföldön 
egyaránt. A battai művész az ál-
tala vezetett stúdióval több, mint 
10 éve végez közösségépítő mun-

kát, de ő a városi Örömtánc tiszte-
letbeli koreográfusa és oktatója is. 
Szolidaritásáról is tanúbizonysá-
got tett; jótékonysági gyűjtést kez-
deményezett az egészségügyi dol-
gozók számára a pandémiával súj-
tott időszakban, az orosz-ukrán 
konfliktus elől hazánkba mene-
kült, kárpátaljai magyar gyereke-
ket pedig ingyenesen meginvitálta 
a táncos foglalkozásaira, hogy se-
gítséget nyújtson számukra a há-
ború okozta megrázkódtatások 
feldolgozásában.

Házi Tamás főszervező a  Ha-
lom Televíziónak elmondta, hogy 
mára kiléptek a kezdeti, pusztán 
balett és fúvós produkciót bemu-
tató előadásból és országosan is 
egyedinek mondható, komplex 

művészeti ágazat felé indultak el, 
aminek az előzőeken túl, már ré-
sze a musical, az ének a profi tánc 
és az irodalom is. Szívmelengető, 
hogy egy „óriási családdá” növe-
kedett a kezdeményezés; a recept, 
hogy „szívből készül” az előadás, 
ami átível műfajokon és generá-
ciókon.

A Batta Balett Stúdióban több 
korosztály táncol, a fiatalok mel-
lett – az egészségmegőrzés jegyé-
ben – alakult egy szenior öröm-
tánc csoport, amely szintén fel-

lépett. Létrejött egy társastánc 
csoport is, amely egy az eredeti al-
kotást hűen követő film koreográ-
fiát mutatott be – mondta el Házi 
Tamás.

n

Kultúrvarázs – Zene, tánc és irodalom a jubileumi 
Proseccós éjszakákon

Ismét elvarázsolta a kulturális központ közönségét a prog-
ramsorozat november 18-i, immár 10. előadása. 
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A mostoha időjárás előrejelzések 
ellenére szép számban indultak útnak 
szombaton 15 órakor az Érdi Fészek 
Gyermekvédő Egyesülethez, ahová 
csomagokat, gyümölcsöket és külön-
böző ajándékokat vittek. 

A battai Családok Átmeneti Ottho-
nához már elázva érkeztek a motoro-
sok, de ez senkit sem tántorított el a 
további úttól. Itt többen csatlakoztak 
a menethez, és az intézményben élő 
gyermekek a csomagok, gyümölcsök 
kiosztása után felülhettek a két-, há-
rom-, négykerekűekre is.

Következett még 10 állomáshely, 
amelyeken mindenhol hatalmas 
örömmel fogadták a gyermekek, fel-
nőttek a feldíszített járgányokkal ér-
kező nagyszakállú(aka)t, aki(k) apró 
édességekkel ajándékozták meg az 
addig türelmesen, fegyelmezetten vá-
rakozókat.

 Versekkel, rajzokkal, levelekkel, 
süteményekkel készültek az aprósá-
gok, rengeteg esetben ölelést is kap-
tak a piros ruházatban díszelgő mo-

torosok, akik a bátrabbakat is felültet-
ték a vasparipákra.

Hatalmas KÖSZÖNET minden 
adományozónak, akiknek révén több 
kiló szaloncukor, cukorka és gyü-
mölcs került kiosztásra.

Ami biztos, jövőre Veletek ugyan-
itt!

Battai Motorosok Egyesület
Szabó Gábor

A motoros Mikulás újra 
Százhalombattán járt

Idén immár 3. alkalommal vezették körbe a Mikulást 
városunkban a Battai Motorosok Egyesület tagjai.

Decemberben minden szerdán és 
pénteken délután Karácsonyváró, 
gyermekműsorokkal és koncertek-
kel várjuk a városlakókat a BKK lép-
csős teraszán. Advent második vasár-
napján 16.00 órától Buborék Együttes 
interaktív gyerekkoncert, ünnepélyes 
gyertyagyújtás és Singh Viki adventi 
műsora. Advent harmadik vasárnap-
ján 16.00 Metronóm Dobiskola mű-
sora majd Betlehemi láng ünnepélyes 
fogadása A 1026 sz. Szent László Ki-
rály Cserkészcsapattal és ünnepélyes 
gyertyagyújtás, Janicsák Veca adven-
ti koncertje.

Szilveszteri ajánlatunk: Szirmai 
Albert – Bakonyi Károly – Gábor An-
dor: Mágnás Miska nagyoperett, a 

Rátonyi Róbert Színház előadásá-
ban. Aki pedig egy könnyed zenés, 
táncos mulatságra vágyik, ajánljuk 
koncertjeinket a Szent István téren. 
2024. január 5. péntek, 19.00 óra-
kor Újévköszöntő koncert, Fa-
lusi Mariann & Sárik Péter Trió: 
Jazzkívánságműsor 3. lemezbemuta-
tó koncertje. A Jazzkívánságműsor-
estek igazi örömkoncertek, ahol a kö-
zönség együtt énekel a zenekarral és a 
hangulat olyan, mint egy jó házibulin! 

Programjainkat megtalálják hon-
lapunkon, www.baratsagkk.hu vala-
mint facebook oldalunkon.

Barátság Kulturális Központ! 
Érték és élmény!

Megkezdődtek  
az Adventi programok

Százhalombatta ünnepi fényei már felgyulladtak, a karácsonyi 
hangolódás folytatásaként, mi is rengeteg programot kínálunk. 

Haltelepítés
A Dubics Tamás Horgász Egyesület elnöksége örömmel értesíti a tagsá-
got, hogy rendkívüli haltelepítés lesz december 8-án, pénteken. ­
Az Önkormányzattól kapott támogatásnak köszönhetően, idén negyedik 
alkalommal kerül a patakba 5-5 mázsa ponty és keszegféle.
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A hagyományok szerint ezen al-
kalmon kapják meg Örökös Olva-
sójegyüket azok a könyvtárlátoga-
tók, akik a kollektíva szerint abban 
az évben a legtöbbet tették az in-
tézmény érdekében. Idén két peda-
gógus: Minárovits Gáborné Edit és 

Vócsa Szilvia kapta a kitüntető cí-
met. Mindketten rendszeres látoga-
tói a könyvtárnak olvasóként is, és a 
tanítványaikkal is sok esetben itt ta-
lálkoznak, hogy korrepetálást, kü-
lönórát tartsanak velük.

A borest időutazós keretjátéka 

szerint egy meteorit-zápor során kü-
lönös időkapszulák szóródtak szét 
a földön (értsd: a könyvtárban), így 
különböző idősíkok jelentek meg 
egyszerre. A játékosok feladata volt, 
hogy a korokon át visszatérjenek a 
jelenbe. A gyerekkönyvtárban ős-
kori mamut, lovagkori költészet és a 
szerb feltaláló, Tesla íróasztala buk-
kant fel, az előadóterem XIV. Lajos 
szalonjává változott, a Városi Ar-
chívumban Hunyadi Mátyás rabos-
kodott, mintha csak Prágában… A 
feladatok az ügyességi kihívások-
tól, a kőkemény logikai fejtörőkön 
át, a versírásig tették próbára a csa-
pattagokat. A változatos játékokat 
a könyvtár munkatársai – Kolláth 
Sári, Hegedűs Anita és Kiss Adri-
enn állította össze. A leggyorsabban 
a NAPSUGÁR Óvoda csapatának si-
került mindent megoldani és vissza-
térni a jelenbe, így ők érdemelték ki 
a kupát.

Idén is a program része volt a jel-
mezverseny, ahol a közönség szava-
zata döntött. Hogy-hogynem, ezt is 
a NAPSUGÁR Óvoda csapata nyer-
te meg.

Ugyancsak állandó programelem 

a tombolahúzás. Ezt megelőzően az 
alapítvány elnöke és titkára – Le-
hoczki Zsuzsanna és László Anikó 
– levelek, üzenetek és személyes fel-
keresések során gyűjtötték be a nye-
reményeket. Közel 50 vállalkozó és 
vállalkozás ajánlott fel kisebb-na-
gyobb nyereményt, ezen felül ma-
gánemberek, köztük a könyvtár je-
lenlegi és volt munkatársai, vala-
mint Vezér Mihály polgármester 
felajánlása jóvoltából közel 150 nye-
remény került kisorsolásra. Évek óta 
támogatja a könyvtári alapítványt a 
Puhi-Tárnok Út- és Hídépítő Kft., az 
idén részben az ő segítségükkel sike-
rült igazán gazdaggá és vonzóvá ten-
ni a tombolát.

Az est célja, hogy gazdagítsa a 
Százhalombattai Könyvtárért Ala-
pítványt, illetve ezen keresztül a 
könyvárat és végső soron annak 
minden olvasóját, látogatóját. Az 
idei borest bevétele – belépők, tom-
bolajegyek és büféforgalom – meg-
haladta a 600.000 forintot.

Részletes programok a könyvtár 
Facebook-oldalán, illetve a könyvtár 
tereiben. � (Fotó: Tóth Erzsébet)

Ani

Az irodalmi-előadói műfajban 
megrendezett versenyen az indulók 
saját szövegükkel állnak színpadra, 
és igyekeznek azt úgy előadni, hogy 
a közönségből választott, 5 fős zsűri 
magas pontszámokkal értékelje. Az 
idén különleges eredmény született, 
de erről majd később!

Mindenekelőtt meg kell említeni 
Huff Zalánt, aki rövid koncerttel nyi-
totta meg a programot, majd a ver-
senyzők közötti pillanatokat töltöt-
te ki zenével. Pont úgy, ahogy a Slam 
Poetry Országos Bajnokságokon az 
Amoeba Band. A budapesti jazz-for-
máció és a Fixi4 fergeteges slam-
jazz-koncertje zárta az estét. Közben 
azonban lezajlott az idei százhalom-
battai slam-ünnep.

Idén is jellemzően városon kívül-
ről – Budapestről, Miskolcról, Érd-
ről – érkeztek versenyzők: Slam-
Szűzek és Nagymesterek egyaránt. 
Előbbiek életükben először álltak 
színpadra, ám egyből kétszer is: a 

tét nélküli Open Mic-on és a verse-
nyen. A Nagymesterek közül többen 
már csak ritkán írnak slam-szöveget 
és versenyekre sem járnak, de a 
BattaSlam kivételes alkalom. És volt, 
aki sok év után tért vissza, nem csak 
Százhalombattára, hanem a slam-be 
is, és kimondottan erre az alkalomra 
írta a szövegét.

Az Open Mic azt jelenti, hogy bár-
ki tét nélkül kipróbálhatja, milyen a 
reflektorfényben állni a saját szöveg-
gel. Ezt követte a verseny, ahol a kö-
zönségből választott 5 fős zsűri 1-10 
pont között értékeli a produkciót. A 
százhalombattai versenyen az első 
3 helyezett 50 ezer forint összdíjon 
osztozik. Varga László képzőművész 
évek óta rajzolja a BattaSlam plaká-
tokat, és mindig készít egy-egy ké-
pet a győzteseknek. Belányi József 
korábban állandó versenyzője volt a 
BattaSlam-nek, néhány éve itt mon-
dott búcsút a színpadnak. Most sem 
indult egyik kategóriában sem, de el-

jött és elhozta, valamint a díjazottak-
nak is felajánlotta a napokban meg-
jelent, HOL vagyok című verses-me-
sés gyerekkönyvét. Vele tartott a ba-
rátnője, aki indult is a versenyen, és 
akivel tavaly éppen itt, a BattaSlam-
en ismerkedtek meg.

Mindazoknak, akik nem lehettek 
ott, csak adatokkal tudunk szolgálni:

25.8 ponttal 3. helyezett - Doma 
Hlinyánszky

26.2 ponttal 2. hely - Nagy-Király 
Lili

26.7 ponttal győztes: Nagy 
Gaboard

A végeredmény azért különleges, 
mert Nagy Gábor a BattaSlam szer-
vezője, Lili a lánya, Doma pedig szin-
te a fia, legalábbis a slam-pályafutása 

során. Az eredmény elvitathatatlan, 
hiszen az 5 fős, független zsűri pont-
számai alapján született.

Mindazok, akik ott voltak, jól 
érezték magukat, és újra-újra fel-
merül az igény, hogy kellene ennek 
a közösségnek egy állandó, függet-

len hely, ahol összejöhetnének, hogy 
ötleteljenek, fejlődjenek, mint a kez-
detekkor (40 éve) a Lakóklub, ahon-
nan elindult a SZIKE.

Bízunk benne, hogy addig is még 
sok eseményt szervezhet a SZIKE-
Ifjúsági Műhely! Az (szinte) biztos, 
hogy jövő decemberben sor kerül a 
12. BattaSlam-re! 

(Fotó: Tombor Karina) 
Ani

Az idő labirintusában – Kalandok a könyvtárban
Fergeteges estet rendezett a Hamvas Béla Városi Könyv-
tár és a Százhalombattai Könyvtárért Alapítvány dec-
ember 1-jén. Az idén Az idő labirintusában – kalandok a 
könyvtárban címmel megszervezett játékos borest már 
hatodik alkalommal hívja játékra, felhőtlen szórakozásra 
a városlakókat.

BattaSlam2023 –  
Eleven este

11. alkalommal szervezett slam poetry versenyt a SZIKE-
Ifjúsági Műhely Százhalombattán. Az eseményt a Zenálkó 
Etel Közösségi Ház fogadta be, december 2-án.
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VÁ R O S N A P LÓVÁ R O S N A P LÓ

A Kőrösi Sportiskolai Általános 
Iskolába látogatott november 29-
én a repülő hollandi vitorlázás 
koronázatlan királya, Majthényi 
Szabolcs.

Röviden a versenyző, szakedző 
eredményeiről; 4-szeres világbaj-
nok, 6-szoros ezüstérmes, 1-sze-
res bronzérmes. 6-szoros Euró-
pa bajnok, 3-szoros ezüstérmes, 
1-szeres bronzérmes. 8 különbö-
ző hajóosztályban sokszoros ma-
gyar bajnok, csak a hollandiban 
30-szoros…

A Balatonkenese-Keszthely kö-
zötti ikonikus táv megtételének 
csúcstartója 3 óra 41 perccel, va-
lamint a méltán híres Kékszalag 
verseny ikonikus alakja. Ifjúsá-
gi és serdülő díjai felsorolhatatla-
nok.

Sokoldalúságát jellemzi, hogy 
síelésben Úttörő Olimpiát nyert, 
valamint a különböző sportágak 
legjobbjainak megmérettetésén, 
a Szuperbajnokságon 3-szor in-
dult, 1.,2.,3. helyezést elérve. Igen 
jól asztaliteniszezik, kosarazik, fo-
cizik.

Ennyi trófeának külön házat 
kell építeni!

Egy igazi példakép tette tehát 
tiszteletét nálunk, aki pazar elő-
adást tartott a diákoknak, felnőt-
teknek egyaránt. 

A sport szeretetét, a mozgás 
fontosságát méltatta. Felhívta a 
figyelmet egy olyan szórakozta-
tó sportágra, amivel ritkábban ta-
lálkozunk, és ami igazi sportem-
beri kvalitást kíván. A lebilincselő 
előadást a tények mellett érdekes 

történetekkel színezte, melynek 
végén válaszolt a felmerülő kér-
désekre, aláírásokat osztott, vala-
mint a balatonföldvári telephelyű 
Spartacus Vitorlás Egylet igazga-
tójaként lehetőséget, támogatást 

biztosított vitorlás táborokhoz, 
osztálykirándulásokhoz.

Köszönjük az élményt és az ins-
piráló előadást!

Szatmári Zoltán

Világhírű sportoló a Kőrösiben



1 2 .  O L D A L S Z Á Z H A LO M B AT TA I  H Í RT Ü KÖ R  •  X X X V I .  É V F O LYA M  1 9 .  S Z Á M  •  2 0 2 3 .  D E C E M B E R  7 .

Több éve vagyok tagja a Magyar 
Sporttudományi Társaságnak, mely 
rendszeresen rendez országos konfe-
renciákat.  

Legutóbb november 16-án a Pé-
csi Tudományegyetem Természettu-
dományi Karának előadójában ren-
dezték meg „Örök állóképesség” cím-
mel azt a sportszakmai konferenciát, 
melyre meghívást kaptam, és öröm-
mel részt is vettem rajta. 12 előadást 
hallgattam meg, melyek egy-egy té-
makörben (pszichológia, sportélettan, 
biokémia, edzéselmélet, sportpedagó-
gia) az állóképességgel kapcsolatos 
kutatási eredményeket ismertették. 

A konferencia címe is jelzi, hogy 
minden korosztályt és számos sport-
ágat érintettek az előadások az edzés-
módszerektől a táplálkozáson keresz-
tül a 65 év felettiek rendszeres moz-
gásáig. Tudjuk, hogy az állóképesség 
fejlesztése életünk végéig lehetséges. 
Az állóképesség a szervezet fáradás-
sal szembeni ellenálló képességet je-
lenti. Az állóképesség az anyagcsere, 
a légzőrendszer, a szív-és keringési 
rendszer, valamint a hormonális és az 

idegrendszer összehangolt működé-
sétől függ. Fontos tényező a regenerá-
lódási idő is. 

A kutatások rámutatnak arra, hogy 
az erő és a gyorsaság fejlesztése mel-
lett nem szabad elhanyagolni az ál-
lóképességi edzéseket sem, mert ez a 
labdás sportágaknál a mérkőzéseken 
a teljesítmény romlásával járhat. Ez a 
negatív hatás leginkább a mérkőzések 
hajrájában jelentkezhetnek pl. kon-
centráció hiányából adódó pontatlan 
megoldásokban. 

Az előadások szünetében beszél-
gettem dr. Wilhelm Mártával a Pécsi 
Tudományegyetem Sporttudományi 
Intézet Rekreációs Tanszékét vezető-
jével, aki az állóképesség életkori sajá-
tosságairól tartott előadást. Teljesen 
egyetértettünk abban, hogy a rend-
szeres mozgásnak minden korban na-
gyon nagy jelentősége van az egészsé-
ges életmód kialakításában. 

Végiggondoltam azt, hogy váro
sunkban milyen lehetőségek adódnak 
a rendszeres sportolásra. Megállapí-
tottam, hogy az elmúlt években so-
kat javultak a lehetőségeink ezen a té-

ren. A Kőrösiben megépült a legújabb 
technológiai kivitelezéssel a 200 m-es 
rekortán atlétikapálya. Szabadtéren 
korszerű műanyag borítást kaptak a 
Kőrösi kosár és kézilabdapályái, va-
lamint az Eötvös kézilabdapályája is. 

Nem szabad elfelejtkezni a sportpark 
kézipályájának és kosárpályájának a 
műanyag borításáról és a közparkok-
ba telepített kondigépekről sem.  Az év 
folyamán átadásra került az új Kosár-
labda csarnok és a SZISZKI melletti 
parkban a 350 m-es rekortán futókör 
is. A Versenyuszoda mellett újra meg-
nyílt a Szalai uszoda is, mely minden 
igényt kielégít a városlakók számára. 

Újra befedésre került két salakos te-
niszpálya és a VUK által üzemeltetett 
műfüves focipályán is kiváló lehető-
ségeket találhatunk a téli időszakban 
az utánpótlás és a tömegsport részé-
re is. Felújításra került a kerékpárút 
az Erkel-körúton, mely biztonságo-
sabb bringázást nyújt a kerékpárosok 
számára. Hab a tortán, hogy a Főtéren 
már láthatóan épül a szabadtéri kor-
csolyapálya, mely - nem nehéz kitalál-
ni - nagyon népszerű lesz.

Országos sportprogramokban is 
van lehetőségünk részt venni. Büszke 
vagyok arra, hogy az országosan meg-
hirdetett vándortáborokba való be-
kapcsolódáshoz több évvel ezelőtt si-
került meggyőznöm a kollégáimat a 
hozzá kapcsolódó továbbképzések el-
végzéséhez, és így egyre több battai 
tanuló vehet részt a kiválóan megter-
vezett, megszervezett programokban 
az ország legszebb tájain. 

A felsorolásból látszik, hogy min-
denki számára adódik lehetőség a 
rendszeres mozgásra. Nagyon jó, ha 
téli időszakban is kint vagyunk sokat 
a természetben, túrázunk, sétálunk, 
és ha lehetőségünk van, téli sporto-
kat űzünk.

Becsüljük meg értékeinket és hasz-
náljuk ki a lehetőségeinket az egészsé-
günk érdekében!

Szabó Zoltán 
települési képviselő, 

testnevelő tanár

S P O RTS P O RT

J E G Y Z E TJ E G Y Z E T

Az I. B-Cool Magyar Bajnokságon 
8 kategóriában 24 sportegyesület 494 
táncosa mérettette meg tudását egy-
mással, akik közül 24-en maguk is 
B-Cool-os táncosok. Gyóni Olivér és 
Kelemen Panni junior kategóriában 

Magyarország legjobb 13 párosa közül 
a 8. helyet szerezték meg. Movies nevű 
felnőtt kisformációjuk az ország top 14 
csapata közül a 9. helyen végzett. 

Örök állóképesség

B-Cool Magyar Bajnokság
A B-Cool Dance Team Sportegyesület november 25-én rendezte 
meg a Magyarországon évenként egyszer sorra kerülő legrango-
sabb versenyt, az Akrobatikus Rock and Roll Magyar Bajnoksá-
got Gyálon a sportcsarnokban. 

A Műszaki Egyetem csapatát fo-
gadtuk az idei év utolsó hazai mec�-
csén. Ellenfelünk a tabella alján he-
lyezkedik el, de a múlt heti váratlan 
győzelme után jó mérkőzésre számít-
hatott a közönség.

Az mérkőzést nagy iramban kezd-
ték a csapatok, és három perc alatt 
két-két gólt lőttek. Ez után több sike-
res védekezés és eredményes támadás 
után a 7.percben már 7-3-ra vezet-
tünk. Sajnos elég volt egy-két techni-
kai hiba a részünkről, és az egyetemis-
ták felzárkóztak öt perc alatt 9-8-ra. A 
következő 10 percben, öt Rácz Zsom-
bor védés nyolc lőtt és kettő kapott 
gól, és az előnyünk hét gólra nőtt. Ez 
a különbség a szünetig nem változott.

A második félidő első részében is 
kidomborodott a két csapat közti tu-
dása közti különbség, és egy 4-1-es ro-
hammal 23-13-ra vezettünk. A meg-
nyugtató előny birtokában az utolsó 
húsz percre Koncsár Gergely egyszer-

re pályára küldte a fiatalokat, akik új 
lendületet hoztak a mérkőzésbe, és az 
addig kialakított előnyt Csikós Leven-
te és Erdei Gábor irányításával meg-
tartották.

Az év utolsó hazai mérkőzésén ma-
gabiztos nagyarányú győzelmet arat-
tunk. A mérlegünk továbbra is 100%-
os.

Koncsár Gergely vezetőedző: Gra-
tulálok a csapatomnak a magabiztos 
győzelemhez, mindenki kivette a ré-
szét a sikerből. Örülünk a 2 pontnak, 
de most már minden erőnkkel a jövő 
heti, Csepel elleni mérkőzésre kon-
centrálunk.

SZKE: Rácz, Bokréta, Kovács J. 
(kapusok), Gálli 3, Mogyorósi 4, 
Félegyházi 5, Kővári 4, Gyurcsovics 
2, Soós 2, Csikós 1, Keresztes 3(1), 
Schultheisz 3, Giday 3, Kis Molnár 
2, Erdei 1, Bauer 4(2); vezetőedző: 
Koncsár Gergely

Az SZKE 29-29-es döntetlen 

Nagyarányú győzelem az utolsó  
hazai meccsen!

37-27-re (19-12) győzött a Százhalombattai KE a MAFC csapata 
ellen a férfi kézilabda NB II. osztályában a november 25-i fordu-
lóban. A mérkőzésről Tallér Zsolt, a battai klub elnöke számolt be.

játszott a Csepel otthonában a 
legutóbbi, december 2-i bajnoki 
forduló rangadóján; összefogla-
ló a hirtukor.hu oldalon.

A következő hazai bajnoki mérkő-

zésre 2024. februárjáig kell várni. Fi-
gyeljék a médiamegjelenéseket, ame-
lyekből időben tájékozódni tudnak az 
egyesület programjairól.

n

Folytatás a 13. oldalon
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Magyarország 5 akrobatikás fel-

nőtt nagyformációja közül a B-Cool 
büszkélkedhet az egyikkel, az Illusion-
nel. A formációban teljes mérték-
ben saját nevelésű táncosok küzde-
nek hétről hétre a fájdalmakkal, ki-
hívásokkal, ami egy 16 lányból álló 
magasakrobatikás formáció velejáró-
ja. Ez a kategória lányformációk te-
kintetében a sportág legnehezebbje 
és legveszélyesebbje. Az Illusion ta-
valyi 4. helyéhez képest ismét javított, 
és idén Magyar Bajnoki 3. helyezettek 
lett. 

Egy héttel korábban az Akrobati-
kus Rock and Roll további kategóriáit 
rendezték meg, ahol Wannabe felnőtt 
kisformációjuk Magyar Bajnoki 7. he-
lyezést, Rózsa Zoltán és Bakó Barbara 
felnőtt Couple Dance Show kategóriás 

párosunk pedig nagy küzdelmekkel si-
keresen és örömkönnyek kíséretében 
döntőbe táncolta magát, és szintén a 
gyönyörű 7. helyet hozta haza. 

Százhalombatta büszke táncosai 
és egyesülete, a B-Cool Dance Team 
Sportegyesület továbbra is színesíti 
különböző rendezvényeinket. Az egye-
sület már többször rendezett kvalifiká-
ciós és országos versenyeket, de életé-
ben először rendezett Magyar Bajnok-
ságot, egyúttal köszönetünket fejezzük 
ki a város Képviselő-testületének a tá-
mogatásért.

Külön köszönjük a Vespa Bistro ál-
tal biztosított ízletes, bőséges meleg
ételt a szakmai stáb részére.

Elértük a 2023-as versenyben meg-
célzott terveinket, és jöhet a 2024-es 
év.� Mészáros Gábor

elnök, B-Cool Dance Team 
Sportegyesület

Folytatás az előző oldalról

Érdemes rögtön tisztázni, hogy a 
dryland (szárazföldi) versenyeken 
négy fajta versenyszám van a szánhú-
zó kutyások számára. A „Canicross” a 
kutyás terepfutás, a gazdik hazánkban 
egy, de külföldön két kutyával is fut-
nak. A másik szám a „Bikejöring”, azaz 

a kutyás terepkerékpározás, egy terep-
re termett bicajjal, amihez egy vagy 
két kutya köthető. A harmadik szám 
a „Dogscooter”, azaz egy nagy kerekű 
roller, amihez szintén egy vagy kettő 
kutya köthető be. A negyedik szám pe-
dig az edzőkocsi, melyet hó hiányában 
alkalmaznak a szán helyett. Ez elé ket-
tő vagy több kutya köthető be, például 
lehet kettes, négyes, hatos, nyolcas, tí-
zes vagy éppen tizenhatos fogat is.

A hazai versenyeken együtt in-
dulnak a klasszikus szánhúzó fajták 
– szamojed, szibériai husky, alasz-

kai malamut, grönlandi kutya, esz-
kimó kutya – és a más fajtába so-
rolható vagy keverék kutyák is, de a 
„Canicross” kivételével külön kategó-
riát képeznek a szánhúzó és nem szán-
húzó fajták.

A hazai versenyek általában két na-

posak, ami azt jelenti, hogy ugyanazt a 
pályát mind a két nap teljesíteni kell, 
és az összeadódott időeredmény adja 
meg a végleges helyezést. Míg egy Eu-
rópa-vagy Világbajnokság három na-
pos futamot jelent, ami mind az álla-
tokra, mind a gazdikra nézve is meg-
terhelőbb; eleve a felkészülésnél is 
már erre kell edzeni őket, meg magun-
kat is. 

A magyar sportolók folyamatosan 
részt vesznek nemzetközi versenyeken 
is a környező országokban, és rend-
szeres résztvevői Európa- és világ-

Szánhúzó kutyával két keréken
Az Északi Szánhúzó Kutyások Sportklubja (ÉSZKSK) színeiben 
versenyzem kutyás fogathajtásban. A FISTIC szervezet által leg-
utóbb rendezett csehországi világbajnokságon 4. helyet sikerült 
elérnem.

A népes nemzetközi mezőnyben a 
battai úszók 61 rajthoz álltak oda; a 
verseny megmutatta, hogy a jövő feb-
ruár 10-11-én, Százhalombattán meg-
rendezésre kerülő rövidpályás szenior 
országos bajnokságra miben kell még 

javulniuk a sportolóknak, hogy még 
sikeresebbek legyenek.

SZVÚK minden kedves olvasónak 
áldott, békés karácsonyi ünnepeket és 
boldog új évet kíván!

n

Éremesőt hozott a Mikulás  
a szenior úszóknak

11 első, 12 második és 11 harmadik helyet szerzett a Száz Halom 
Városi Úszó Klub a Törökbálinton, november végén rendezett 
2023-as Mikulás Kupa nemzetközi rövidpályás szenior úszóver-
senyen. A csapatrangsor szempontjából további értékes 4-5-ik 
helyezést is begyűjtött a klub – tájékoztatott Tejes István alelnök.

BALL-DOG

�����������
• Egyéni, háznál történő és 

csoportos engedelmes képzések
• Őrző-védő képzés

• Frizbi képzés
• Szocializációs tréningek

INFORMÁCIÓ:
06-20-251-8371  •  06-20-354-2218

Facebook: Ball-dog kutyaiskola Százhalombatta

bajnokságoknak is. Nemzetközi szin-
ten viszont már szétválnak a szán-
húzó kutyák és egyéb kutyafajták.  A 
nagy nemzetközi versenyek egy részén 
csak törzskönyvezett, fajtatiszta szán-
húzó kutyákkal lehet indulni. Édes-
anyámmal a FISTC európai szervezet 
által rendezett Európa-bajnokságokon 
szoktuk indulni, nekem ez ebből a 3. 
versenyem.

Hét évvel ezelőtt, 7 évesen kezd-
tem el versenyezni Doni kutyával, egy 
border collieval, ma már 11 éves. Fan-
tasztikus érzés volt vele canicrossozni. 
11 éves koromig csak futhattam, utá-

na válthattam járművekre. A bajnok 
kutyámat, Talvit 2019 nyári szüneté-
ben kaptam meg; azóta is szinte min-
dig dobogón vagyunk – kétszeres or-
szágos bajnokok voltunk már –, csak-
nem eggyé válunk, nagyon érezzük 
egymást! Európa bajnoki arany, ezüst, 
és most a világbajnoki 4. helyet tud-
hatjuk magunkénak. (A csehorszá-
gi, november 9-12- között megrende-
zett vb rövid áttekintése a Hírtükör 
weboldalán olvasható.)

Szakács Teodóra Anna,
Kőrösi Csoma Sándor Sportiskola, 

8.a
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Keresztrejtvény
Időszámításunk előtt 43-ban, december 7-én halt meg Marcus Tullius Cicero, ókori római író, filozófus, politikus. 
Kortársai briliáns szónoknak tartották, ennek köszönheti elismertségét, majd végzetét is. Megölték, lefejezték, és 
levágott fejét asztaldíszként használták, de a kezét, amellyel írt és a nyelvét, amellyel beszélt ugyancsak közszem-
lére tették. Rejtvényünk egy Cicero-idézetet tartalmaz.
A megfejtéseket 2023. december 15-éig várjuk a hirtukor@mail.battanet.hu, vagy a Hírtükör Szerkesztősége, 2440 Százhalombatta, 
Ifjúság útja 7. (Polgárok Háza) címre. A helyes megfejtők közül többen év végi meglepetésben részesülhetnek.
A tizennyolcadik számban megjelent rejtvényünk helyes megfejtéséért a Biksi méhészet egy üveg egészséges mézét Zrínyi Gábor ve-
heti át a Polgárok Háza portáján munkaidőben. Külön meglepetés csomagot kapnak a Sérültekért Alapítvány ellátottjai a közös he-
lyes megfejtésért! Gratulálunk!
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MEGBÍZHATÓ DUGULÁSELHÁRÍTÓ
SZAKEMBERT KERES?

Kulturált megjelenés, bontás nélküli munkavégzés, duguláselhárítás  
korszerű gépekkel, precíz, tiszta munkavégzés korrekt árazással.

Amennyiben konyhai lefolyó, fürdőszoba, WC duguláselhárí-
tásra (csőgörényezésere) vagy esetleg womás csatornatisztításra 
(udvari csatornák, gerinc-, illetve strangvezetékek) karbantartásra, 
vagy kamerás csatornavizsgálatra, hiba feltárásra van szüksége 
nyugodtan keressen a 

06-70/775-5190 telefonszámon!
Sarkadi Tamás egyéni vállalkozó

Személyes megjelenés, 15 év szakmai tapasztalattal rendelkezem

A P R Ó H I R D E T É SA P R Ó H I R D E T É S
Autófelvásárlás azonnali készpénz-
fizetéssel állapottól függetlenül 0-18 
éves korig.  Tel.: 06-30/6821390
� WWW.A111AUTO.HU

Teherautó bérlése költöztetéshez, 
fuvarozáshoz! Autószállító bérlése 
ugyanitt!   �
06 20 250 6115; 06 20 250 3585

Víz-, fűtés-, klímaszerelés. Ház körüli kisebb munkák. Tel.: 06-70-942-3214

Munkásszálló ügyintéző és adminisztrátor állás Százhalombattán!
Feladatok: A szálló folyamatos és zavartalan működésének biztosítása, feladatok önálló 
koordinálása, általános ügyviteli feladatok ellátása, számlázás, szálláskezelő szoftver hasz-
nálata, kapcsolattartás, postai ügyintézés, számlák iktatása, szkennelése, levelek feladása, 
házi pénztár kezelése.
Elvárás: jogosítvány, hasonló területen szerzett 1-3 év gyakorlat, alapfokú angol nyelvtu-
dás, felhasználói szintű MS Office, levelező program ismeret.

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal, bérigény megjelölésével  
lehetséges: alkholding@alukol.hu


